



Η εκπαιδευτικός  
Ελευθερία Ντιβέρη  
ΕΠ

### Πράξη 3<sup>η</sup>

ΘΕΜΑ

Πραγματοποίηση πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  
της Γ' τάξης του Λυκείου στα Ιωάννινα

Στην Αθήνα και στο Γραφείο του 13<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Αθηνών 6 Νοεμβρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.40' συνήλθε ο Σύλλογος των Διδασκόντων ύστερα από πρόσκληση του Διευθυντή Ζωΐδη Δημήτρη (ΠΕ04.01) σε συνεδρίαση με το παραπάνω θέμα.

Ύστερα από συζήτηση ο Σύλλογος εγκρίνει την πραγματοποίηση πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ' τάξης του Λυκείου στα Ιωάννινα και το διάστημα από Τετάρτη 29-11-2023 έως και Κυριακή 3-12-2023 σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 20883/ΓΔ4/13-02-2020 (ΦΕΚ 456 Τ.Β).

Ο Σύλλογος όρισε αρχηγό τον κ. Ζωΐδη Δημ. (ΠΕ04.01) και συνοδούς καθηγητές τους: 1) Καπόλα Γεώργιο (ΠΕ04.04) 2) Τσούρη Μαρία (ΠΕ02) 3) Γαϊτανά Θεοδώρα (ΠΕ01) και 4) Πουρνάρα Ελένη (ΠΕ02).

Αναπληρωματικούς συνοδούς ορίζει τους:

1) Χρονοπούλου Σταυρούλα (ΠΕ06) 2) Κωνσταντόπουλο Ασημάκη (ΠΕ07) 3) Γκούρα Άνα (ΠΕ02) 4) Βονόρτα Ελένη (ΠΕ11)

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί μέσω του Travel Project, σύμφωνα με το ακόλουθο προτεινόμενο πρόγραμμα:

- 1<sup>η</sup> μέρα (Τετάρτη 29/11/23): Συγκέντρωση των εκδρομέων στο Δημαρχείο Υμηττού ώρα 7.00 το πρωί και αναχώρηση



7.30 για Ιωάννινα. Μέσω της γέφυρας Ρίου-Αντίρριου θα γίνει η μετάβαση στην Άρτα, με προβλεπόμενη στάση και επίσκεψη του ιστορικού γεφυριού της. Στη συνέχεια άφιξη στα Ιωάννινα, τακτοποίηση και ξεκούραση στο ξενοδοχείο, δείπνο στο ξενοδοχείο και προαιρετική έξοδος, με επιστροφή και διανυκτέρευση.

• 2<sup>η</sup> μέρα (Πέμπτη 30/11/23): Πρόγευμα και επίσκεψη των αξιοθέατων της πόλης όπως: το Φρούριο, το δημοτικό εθνογραφικό μουσείο, το "μπακί της Κυρα-Φροσύνης", με το σπίτι-μουσείο του Αλή Πασά. Θα δοθεί ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και γεύμα προαιρετικό στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, με δείπνο εντός και προαιρετική ομαδική έξοδος, επιστροφή και διανυκτέρευση.

• 3<sup>η</sup> μέρα (Παρασκευή 1/12/23): Αναχώρηση μετά το πρόγευμα και επίσκεψη στο βιλάιο Περάματος με σταλακτίτες. Αναχώρηση στη συνέχεια για τα Ταγοροχώρια συγκεκριμένα το Μονοδένδρι. Επίσκεψη στην μονή της Αγίας Παρασκευής, με θέα στη χαράδρα του Βίκου. Προαιρετικό γεύμα σε κάποιο από τα ταβερνάκια και περιήγηση στο χωριό. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος, δείπνο σε μπουφέ, προαιρετική ομαδική έξοδος με επιστροφή και διανυκτέρευση.

• 4<sup>η</sup> μέρα (Σάββατο 2/12/23)

Αναχώρηση μετά το πρωινό, για επίσκεψη στο Μουσείο κερινών ομοιωμάτων του Παύλου Βρέλλη. Αναχώρηση στη συνέχεια με προορισμό τον παραδοσιακό οικισμό του Μετσόβου. Περιήγηση στις γραφικότητες του τόπου μέσα σε ένα μοναδικής φυσικής ομορφιάς τοπίο. Κατά προαίρεση γεύμα εκεί, αναχώρηση για Ιωάννινα, ελεύθερος χρόνος στο ξενοδοχείο, δείπνο και προαιρετική ομαδική έξοδος, με επιστροφή και διανυκτέρευση.



• 5<sup>η</sup> μέρα: (Κυριακή 3/12/23)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Αθήνα μέσω Καλαμπάκας, με επίσκεψη στα Μετέωρα και ελεύθερο χρόνο για φαγητό στην πόλη. Επιστροφή το βράδυ στην πλατεία Δημαρχείου Ξητού και τέλος εκδρομής.

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και μπορεί να αναδιαμορφωθεί σύμφωνα με την κρίση των υπευθύνων της εκδρομής. Το Τουριστικό Γραφείο μέσω του οποίου πραγματοποιείται η εκδρομή, είναι το "Travel Project" και επιλέχτηκε μετά από αξιολόγηση των προφορών, από την επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ. αριθμ. 3/26-10-23 πράξη του Διευθυντή του Σχολείου.

Η τήρηση του προγράμματος και η ασφάλεια των μαθητών κατά την διάρκεια της εκδρομής αποτελεί ευθύνη του αρχηγού της εκδρομής και των συνοδών.

Το σύνολο των μαθητών/τριών που οι κηδεμόνες τους κατέθεσαν υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής είναι 64 σε σύνολο 78 μαθητών/τριών που φοιτούν στην Γ' τάξη του Λυκείου μας.

Μετά την επιστροφή ο αρχηγός της εκδρομής θα συντάξει και θα υποβάλει λεπτομερή έκθεση σχετικά με τη διεξαγωγή της, την τήρηση του προγράμματος και τον βαθμό επίτευξης των εκπαιδευτικών της στόχων. Η επιλογή του τόπου προορισμού καθώς και ο σκοπός - στόχοι και τα προσδοκώμενα αποτελέσματα της εκδρομής παρουσιάζονται σε ξεχωριστό έγγραφο.

Κατά το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 δεν υπήρξε απώλεια διδακτικών ωρών, λόγω καταλήψεων. Για τον σκοπό αυτό έγινε η πράξη αυτή και υπογράφεται.



# ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ



Ο Υποδιευθυντής

*[Signature]*

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Οι καθηγητές

Μ. Λύρα *[Signature]*

Γκούρα Α. *[Signature]*

Τσούρη Μ. *[Signature]*

Σκεύη Π. *[Signature]*

Παυλίνα Ε. *[Signature]*

Μήττα Χ. *[Signature]*

Γαϊτανά θ. *[Signature]*

Μπούρας Π. *[Signature]*

Πασχάλης Β. *[Signature]*

Πετροπούλου Κ. *[Signature]*

Καπόδης Γ. *[Signature]*

Κατσαρού Σ. *[Signature]*

Χρονοπούλου Σ. *[Signature]*

Κιτσάκη Γ. *[Signature]*